第6回佐賀県立牛津高等学校魅力強化委員会を開催します

佐賀県立牛津高等学校では、令和4年度にコミュニティ・スクール制度を導入しました。 導入に伴い、学校運営協議会(本校での名称は牛津高等学校魅力強化委員会)を令和4年6 月1日付けで設置し、令和5年度第5回牛津高等学校魅力強化委員会の開催を下記のとお り開催いたします。

つきましては、佐賀県立学校運営協議会の設置等に関する規則第8条に基づき、本委員会を公開といたしますので、傍聴希望の方は、<u>令和6年2月29日(木)までに</u>下の担当までご連絡ください。

記

- 1 開催日時 令和6年3月1日(金)15時より17時まで
- 2 開催場所 佐賀県立牛津高等等学校 会議室〒849-0303 小城市牛津町牛津 274 番地 0952-66-1811
- 3 主な議事等の内容
 - · 学校視察報告
 - 学校評価結果
 - ・来年度の取組について
 - ・その他

お問い合わせ/傍聴申込先

佐賀県立牛津高等学校 主幹教諭 北村 恭子

電話番号:0952-66-1811

アドレス: ushidukoukou@education.saga.jp